

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR PODMURVICE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/12-20/5
URBROJ: 2170/01-09-10-12-2
Rijeka, 29.05.2012.

**ZAPISNIK
SA 22. SJEDNICE VMO PODMURVICE**

22. sjednica VMO Podmurvice održana je 29.05.2012. (utorak) s početkom u 17 i 30 sati u prostorijama MO Podmurvice, Dubrovačka 2.

Sjednici su bili nazočni:

- Aleksandar Merle, predsjednik VMO
- Jadranka Žikić, zamjenik predsjednika VMO
- Ivan Sviderek, član VMO
- Nives Levar, član VMO
- Đulijana Desanti, tajnica MO

Ostali nazočni:

- Nenad Benković, Hahlić br. 27

Sjednici nisu bili nazočni:

- Ivo Zubović, član VMO

Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice VMO Podmurvice održane 26.04.2012.

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Aleksandar Merle i predložio slijedeći dnevni red kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Zahtjev stanara Hahlić 27
2. Program rada: Birajmo najljepšu okućnicu
3. Komunalna problematika
4. Razno.

AD 1

Vijeću MO obratili su se stanari Hahlić 27 sa zahtjevom da ih se zaštiti od čestih uznemiravanja i remećenja javnog reda i mira kojima su izloženi od strane nekolicine pripadnika mlađe populacije romske manjine. U nekoliko navrata njihova je stambena zgrada kamenovana, toliko nasilno da je i fasada na nekoliko mjesta oštećena i već je jednom sanirana. Obratili su se za pomoć i policiji, ali se problem nije riješio, Predstavnik suvlasnika stanara stambene zgrade Hahlić 27, Nenad Benković istaknuo je da se

osjećaju bespomoćno i da se žele zaštititi, te predlaže da se sa sjeverne strane zgrade na potpornom zidu podigne zaštitna mreža u visini od 3 metara koja bi ih na neki način branila od kamenovanja.

Predsjednik VMO, Aleksandar Merle, ističe da je Vijeće upoznato sa njihovim problemom, te je na njihovu inicijativu postavljena dodatna dvoredna ograda kako bi se zatvorio „divlji“ puteljak koji je nekad služio za prolaz, a jedan dio je asfaltiran, te dodana rasvjeta. Preostalo je još da se taj kameniti dio ozeleni sadnjom zimzelene živice, što je planirano u rujnu, pa će se time dodatno zaštititi prostor, jer smatramo da žičana mreža nije u duhu sa vremenom u kojem živimo.

Ivan Sviderek ističe, da nažalost to nije jedini primjer uznemiravanja, te da se ne radi samo o toj maloj grupi pripadnika romske manjine, već i svih ostalih mladih delikventa na cijelom području Podmurrice, gdje je u posljednjih nekoliko mjeseci povećano narušavanje javnog reda i mira, te je situacija zabrinjavajuća. Prije samo nekoliko dana, u Ulici Vrh Seline, svi automobili su provaljeni i pokradeni. Kod vodoopskrbnog centra koji se nalazi na zaštićenom području u ulici Vrh Seline, primijećeno je okupljanje grupe mladih, te česti dolazak i odlazak nepoznatih vozila i osoba.

Jadranka Žikić se nadovezuje da sličnih problema imaju čestim upadima u zgrade Hahlić 17 i 19, te su im otuđene tri (3) kamere koje snimaju ulaze u garaže, provale u iste i devastaciju suterena garaže koja se iz navedenih razloga ne koristi, a da ne govorimo o učestalim nasilnim otvaranjem glavnog ulaza u zgradu gdje se okupljaju u kasnim noćnim satima.

Nives Levar ukazuje i na problem okupljanja mladih u krugu OŠ Turnić i parka zapadno i sjeverno od zgrade Dubrovačke 1, koji remete javni red i mir, opijaju se i divljaju po cijele noći.

Prije nekoliko mjeseci „netko“ je u Dubrovačkoj ulici zapalio vozilo, a u nekoliko navrata i baju. Po parkovima i u krugu nebodera nalazimo odbačene igle.

Vrlo su česta okupljanja, uznemiravanja i oštećenja u krugu Učeničkog doma Podmurrice.

Imamo mnogo dojava stanara stambenih zgrada u Ulici Maria Špilera i Andree Benussi koji su stalna meta nasilnika koji uništavaju društvenu i privatnu imovinu, prevrću i pale baje, uništavaju vozila i fasade zgrada. Uništavaju sprave po parkovima, a marihuana se puši javno.

Zaključak:

Nakon svega iznijetoga, a zbog učestalih dojava, te sve veće delikvencije na području Mjesnog odbora Podmurrice Vijeće MO dogovorit će i sazvati sastanak sa nadležnim osobama iz II policijske postaje Rijeka, kako bi se uspostavila bolja suradnja između njih, policije i građana, te pronašlo rješenje za rješavanje i suzbijanje delikvencije.

AD 2

U okviru programa rada za 2012. godinu u svibnju i lipnju će se odraditi akcija „Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor“. Prijavljeno je ukupno jedanaest okućnica. Dio okućnica je slikano, a dio će biti odrađeno kad vremenske prilike budu povoljnije. Komisija za odabir najljepše okućnice u sastavu: Zoran Tadić, Jadranka Žikić i Stjepan Keleković izabrat će četiri najistaknutije okućnice, te će podjela nagrada biti u utorak, 19. lipnja s početkom u 18 sati u prostorijama Mjesnog odbora.

AD 3 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA

AD 3 – 1

Temeljni ogranak HDZ Podmurrice uputio je zahtjev Vijeću MO u vezi zelene površine u neposrednoj blizini Dubrovačke 4 gdje se nalaze vrtovi, a koja je prilično zapuštena.

Nakon kraće rasprave, donijeta je odluka da se uputi zahtjev OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem da se raspita u čijem su vlasništvu te parcele i tko je odgovoran za održavanje.

AD 3 – 2

Aleksandar Merle primijetio je da je koš za otpad na autobusnoj stanici u Vukovarskoj ulici kod

pekare Marko u smjeru prigrad oštećen.
Uputit će se zahtjev OGU za komunalni sustav da se koš sanira.

AD 3 – 3

Iako je Vijeće MO pokrenulo prije godinu dana problem rješavanja i uklanjanja kioska u Ulici Emilija Randića kod br. 2 do danas nije ništa riješeno, a kiosk je trebao biti uklonjen još davne 2004. godine.. Građani se i dalje žale, neugodni mirisi šire, a štakori okupljaju. Nakon kraće rasprave donijeta je odluka da se traži očitovanje od OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem što je poduzeto da se problem riješi.

AD 4 – RAZNO

AD 4 – 1

Tajnica je obavijestila vijećnike da su jutros grafiteri nastavili s provođenjem programa " Street art na Podmurvicama 2012." na potpornom zidu u Ulici Branimira Markovića, prema skici. Skica prikazuje Baltazargrad, kojem je Rijeka bila predložak, sa likovima značajni za riječku povijest i kulturu: Radmila Matejčić, Branko Fučić i Lujo Margetić. Na istaknutu lentu dolazi tekst pošto se radi o edukativnom grafitu.

AD 4 – 2

Osnovna Waldorfska škola ugošćuje Susan Perrow, australsku autoricu svjetski poznate knjige Bajke i priče za laku noć – Terapeutske priče za djecu. Dostavili su nam poziv na predavanja i radionice koji će se odvijati u prostoru Školske knjige, Korzo 38 od 8. do 11 lipnja o.g., ukoliko je netko zainteresiran.

Sjednica je završila u 19 i 15 sati..

Ovaj se zapisnik sastoji od 3 (tri) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Đulijana Desanti

Predsjednik VMO Podmurvice:

Aleksandar Merle